

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 老太太捡到邻居家钥匙 之后常溜过去偷拿钱物

## 几个月偷了邻居一万多元的财物,目前已被刑拘

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 张伟光) 出去时明明锁好了门,却总莫名其妙地丢东西和钱,招远市梦芝街道办事处张家庵村的张女士觉得很奇怪,便在家中安了监控。日前,家中现金和金项链又丢了,通过监控发现偷东西的竟是邻居老太太。原来,老太太去年捡到自己的钥

匙,这才能随便出入自己家。从去年5月份开始,张女士家总是莫名其妙地丢东西,有时放在床上的手电筒找不到了,有时放桌子上的零钱失踪了,还有被子、米面等都莫名其妙地没了。每次门都关得好好的,东西放在哪也记得准准的,怎么就没有了呢?张女士觉得很奇怪,便在

家中安了监控。几天前,张女士回家发现,放在桌子上的金项链和一些现金不见了。通过监控张女士发现,拿走金项链的竟是邻居家年近六旬的老太太。然而,老太太并不是撬门进入,而是像开自家门一样把她家门打开进来的。

很快,张女士报了警。老太太最终承认,她在去年5月份无

意中捡到对门张女士家的钥匙,之后她家缺什么东西,就去张女士家里拿。前前后后,共拿了对方一万多元的财物。此外,这位老太太还爱在邻居家串门,发现没人在就偷点东西回家。老太太已承认,截至9日,她在村内共盗窃邻居5家。

目前,老太太已被刑拘,案件在进一步审理中。

## 20多万元的车 被人“开”走了

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 7日下午5点多,幸福南路二手车交易市场内,一辆价值20多万元的黑色大众轿车,在众目睽睽之下被人偷走。9日,记者采访了解到,这辆车的钥匙在去年12月份曾丢失过,监控中开走车的是一名戴着口罩和帽子的女子。

据知情业户介绍,这辆丢失的车是二手车交易市场内一家车行的,当时就停在距离门口比较近的第三排车的一个位置。车辆丢失时,大家都未发现,直到8日车行的人才注意到,这辆车失踪了。

曾看到监控的一位业户介绍,开走车的是一名女子,“戴着帽子和口罩,穿着皮靴、大棉衣,从边上绕了一圈后,直接过来用钥匙把车门打开,开着就走了。”这位业户说,丢失车辆的钥匙曾在去年12月份丢失过,可能是这个人拿到了钥匙,又趁着大家不注意,开走了车。保险公司对这辆车估过价格,大约是26万元。对此,二手车交易市场的工作人员表示,因案子未破,不方便对记者播放视频。

目前,警方已经介入,案件在进一步调查中。

奖励线索人李先生20元

# 炉子引燃海绵,公司厂房起火

## 厂房里都是易燃物品,消防用了半个小时才将火扑灭



厂房里的大部分物品已被烧毁。本报记者李泊静摄

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 9日下午1点半,通世路附近一模型公司的厂房着火,用了半个小时才将火扑灭。据了解,由于厂房中间有一个取暖火炉,不小心引燃厂房的海绵塑料等易燃物品,导致整个厂房着

火,厂房内的模型、模板等被烧坏。

“当时火势很猛,厂房里都是塑料、海绵、模板等易燃物品,我们来不及救火,赶紧跑了出去。”一位工人首先发现火灾,另外一个工人立即拨打了119。消防员很快赶到现

场,布置水枪灭火。整个二楼冒着浓烟,用了半小时才将火扑灭。

下午2点10分,记者赶到现场,火势已控制住。该模型公司在二楼,共400多平米,右边是工人宿舍,左边是办公室和厂房。整个厂房一百多平方米,房

屋顶棚掉了下来,厂房的模具、模型等都被烧坏。

据介绍,发生火灾时该模型公司老板不在厂里,接到工人电话后赶到现场。“真没想到会发生火灾,这些活儿是白干了。”老板一脸愁容。

奖励线索人李先生30元

# 出租车预约电话,多数市民不知

## 今年出租车将安装GPS定位系统,解决预约难题

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 近日,鲁东大学一网友发了一条求助微博,10日一早要到飞机场,担心太早打不上出租,咨询能否预约出租车。记者调查得知,一些市民称知道烟台出租车电召的电话,但很少打电话预约,大部分市民称不清楚出租车电召的电话。

9日,记者对路过市民进行了随机采访,80%被采访者称自己不清楚烟台出租车预约电话,更没有通过电话预约过,个别市民称知道有出租车预约电话,但很少通过电话预约。“不知道烟台出租车的电召电话,自己经常打车,也遇到过打不到车的情况,但没想到可以电话预约出租车。”市民杜先生说。

记者从烟台市出租车调度中心了解到,“烟台在1999年便

已设立了出租车预约电话2111000,现在每天有近300人次拨打电话订车。电话订车包括即时电话订车和预约电话订车两种方式,订车时间在1小时内为即时电召,大于1小时小于24小时为预约电召,接到的基本是即时电召,预约电召的较少。”烟台市出租车调度中心的负责人王子广说。

“调度平台通过电台,向出租车发布市民电话反映的需车信息,接到信息的附近出租车会提供车辆服务。”王子广说。

随后,记者采访了几名出租车司机。“车在附近还好,有时需车市民的地点有些偏僻,我们空车跑一趟会增加成本,现在没有统一的预约车辆的费用规定,有时会扑空,所以不愿单独再跑一趟。”司机王师傅说。

### 部门回应

## 智能管理系统将实现点对点预约

9日,记者来到烟台市出租车调度中心,“市区范围内的出租车都在我们调配范围内,2014年我们将陆续对全市的出租车安装GPS定位系统,这样每一辆出租车的位置,将准确地显示在监控系统内,将来对于市民的出租车预约将实现点对点交接,市民提供用车地点后,我们会与系统上显示的在该地点附近的空车进行交接,这样便能避免出租车司机扑空,也能保证市民能够享受到租

车服务。”烟台市出租车调度中心的负责人王子广说。

“2014年我们将逐步实现对全市出租车安装智能管理系统,系统安装后将会有效地解决市民预约出租车的问题,现在部分硬件设备已经到位,我们也正在调试中,其他城市也搞过试点,将来手机预约、网上预约出租车将会更加方便市民的用车需求。”烟台市交通运输管理处孙少兴副科长说。

本报记者 蒋大伟

### 国网招远供电

## 开展度冬应急演练

本报讯(通讯员 刘君波) 近日,国网招远市供电公司组织开展了迎峰度冬应急演练。演练中,严格按照预案要求开展,详细模拟整个负荷处理全过程。通过演练,进一步提升电网突发事件的应急处置能力。